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Bk G R EE - < V(G) ~ E(G) 7350 R G INTERSELERTE S S » |V(G) B2 E(G) | 71
RRFRGCHERESHEESIITRER - EuvelV(G) Huy HEME - AIFILESL K
weE(G) - NG ENKEEG - BELERE VGOUVEG) —>{1,2,3,,m| » H
m=|V(G)|+|E(G)| > Het# f imre NHIRIERRA -
(1) f Fyl-1 HBRREREL
(2) HPEEEw e EG) > fu)+ f0)+ () BREET >
ALK f Rl G HY—(E TIERE . > G R EA TR, AT Ry TRERE, -

FEREZIFE > AT T ISR -

- Sn+4 | .
1.&EEQ%Eﬁ%m[t'F%

S5n+5

2. RIERTFEnEC, » Ehn=5 > BEAREM FYRELE] |

Sn+6

3. BERBn=4+2 (t21) NEEC, » BEABEM WO ;

4. R Rar#on E C, A MNINR(EDARH R 2 AT R A 8] Ry — (B E] »
5. =&ALk IrREY n-ERE B s e A — (R -

Abstract

Given a simple graph G, let V(G) and E(G) be the vertex set and the edge set of G
respectively. | A| is the number of elements in the set A.If u,velV(G) and u,v are adjacent, that
we denote the edge connecting u and v as uv, that is, uve E(G). Let f be a function from
V(G)VE(G) to the set {1,2,3,---,m} with m=|V(G)|+|E(G)|. If f satisfies the following
conditions:

(1) f is one-to-one and onto;
(2) For each edge uve E(G), f(u)+ f(v)+ f(uv) isaconstant 7T,

then we call [ a magic function of G and G a magic graph with magic sum T .



In 1970, A. Kotzig and A. Rosa have shown that an n-cycle is a magic graph. In this project, we

have found the following results:

1. Any n-cycle is a magic graph with magic sum L5n2+ 4 J or [7’1 2+ 3J ;

. . . . Sn+5
2. Anyodd n-cycle is a magic graph with magic sum n2 ;

Sn+6
3. When n=4t+2 (t>1) ,any n-cycle isamagic graph with magic sum n2 ;

4. Any odd n-cycle with two adjacent pendant edges is a magic graph;

5. A graph which is formed by three n- path (n>2) with a common end vertex is a magic graph.
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AR TR > TEUR I O HRER TR SR BT R > A0 AR B AR
BRF-I ({549 — (B E R B W (8 ] €8k L AYBF AR R B - 5 T HEE n (B Bk -
RIMBIL FERIORE Bn - AE—(ERE B T ROTTRLFERE B —EEC, » HdnEA
ELBREI R B C, 1) m (EITELEE » 170 o {IE1 B E B M A B €, ) (LS BHESINERS3BIR 19 SR - 15
B EeRs £ Ho g f ISRV (C) U EC,) - HREE R {1,2,3,+,2n) -

ISV (C)VE(C,) > {1,2,3,, 20} iR THIRIHRL: -

(1) [1-155] © f 11 FLBRREREL

(2) [EERE © HREEBw e EC) » f@)+f0)+ f) EBEET

RIFRTREERE £ 5 C, 19— T Bk o FEREAT » Sk TERIRE A RS - SENE C, =
AT (RS f -

SR R W
O 3

Y 1
! 5 6
B S #ic - —>{1,2,3,4,5,6} <>
v, v, 3 n 2

pran - FREE G (A1 EERTR) - R V() ={,vy, vt 0 E(G) ={vy,, vy, v} e
SRSV (CHOE(C) ~>{1,2,3,4,5,6 EFR S f() =1~ f(n,) =3 f(v)=2" f(v,)=5
C ) =4 () =6 -
EEB vy, o B L)+ L)+ f(4,) =1+3+5=9 ;
B vy, HIS0)+ )+ f(,v,) =3+2+4=9 ;
FHRE vy > HLf)+ )+ (hn)=2+1+6=9 -
FHEEATAD - AIBLEFRA RS S B Ry G Ay — (B RR &L -



HE b BEEFREEEAEER (Graph Theory ) HHY—FEAEFERIE (Labeling problem ) »
g e N A B Y BREE FE TRESRIERET o B T T TEERNTST - bR T A~ 4R
B~ HE P e T RS TR B R VEE S K E RS L R i — D aUHERE -

IR EEY
BINAFEFRNEER G - HFIEREESV(G) BIEES E(G) BRI > tlaka RS

[ V(G VEG) > {123, m} » Him=[V(G)|+| E(G)| » LUT IR AT HAY -

L R C, (n23) > SR RIRERSGETRREL -

2. {REC, (n23)  SREREE f HVEE AR ? EeBEEENNEE - S0 EFER
BRI ?

3. BB G (HRIE tree ~ BR{E[E] path ~ 528 chordal graph ~ —#j[&] bipartite graph -
“J-IHilE] planar graph 55 ) > J& A B FAEBELREL ?

4. seat—{EFTHY R ERA > (EE LR R E -

R~ WS AREERE

— ~ BEASEEEERE
— e G 2 — LB BB AT AV EE - B (RE ES LA (EA [FRITERL E > FAi
& G T ATEE R —ESR SV (G) - R’iE G VTR B R —(E%E S E(G) - B mE A R TEE
u,v eV(G) » EFAE—REEGEER u,v > AFIILEEC Ryuv € E(G) - LIE TE G BT GEYIA
HEEG RV (G) ={v,v, v} BEEREG) = v, vy} o UG TE G, BO1 > G, IVTERSES

R V(Gy) = {uy,uy, uy,u, ) BEG B E(Gy) = {uyuy, g, ugu, u g ity

Vi U u,
V2 V3 u2 u3
V(G)={v,v,, v} V(G,) = {u,,uy,uy,u,}
E(G) = {vlvzavzv3av3vl} E(G,) = {uluz,u2u3,u3u4,u4u1,u1u3}



25— (B G FTERE LB TR — (BRI - FRITIE B BRI RS 2 © B (cyele) -
3k G, B R (EIRE » (L G, (R - 25— (ERR O TERE Bk n » HURBLLREAY B By -
AN G H B R By 3EEE - SR n R - B T m-cpele 5 SGLIFFIET C, 5 T -
FHERAHEC ~ C, ~ C + CHIE -

ANBROLO,

GE—EMEEG > SV(O) [+|EG) Em » BB V(G VEG) —>{1,2,3,-,m} Fuig
(1) [1-15FME] © f Fol—1 ELBRRRREL ;
(2) [EERHE : HREEEZweEG) > f)+f0)+ () REEET -
PRI e f Tyl G A —(E T BEERE magic - function 5> A fAEEERFEPEVEET 5 f
iy TR magic - sum y - 7518 G {AAE—(ERELAE f > QTG By TR magic - graph ; -

IEAh - saE—EEE G - ZFREATA RN E BT ES - FfITEILEE REE G 7Y
T BE S5t magic - spectrum 5> DIFTECE T S(G) 50 BEIS(G) ={T: GHFEEEATHIERE] -

GEEG > S f G Ry —(ERRE - ISR S HUBTER (R - G _ERVE— R ER B
BT —(E B A% HRTRZ B AR EA B ER R s B - AR —(EREER G - &
(P RR BRI B f £ G LHY THEEEM - #RATshs - MEERIE BRI R RS FI T E
PRENGER > F AR f HUBIIERE (7 o B TENFonBEe & /- TR o] B4 A R ]
KK S - TERIRE C 8 C,RIpT -

Vi

Sv)=1 Sy, =5
Rl f2 1f(n)=3 {fr)=4 <> FEM: O
f(V3)=2 f(V3V1):6 3 2

Vv, v, 4



y & fa) =1 [fuu,)=8
S,)=3 | f(uuy) =7
Sw)=2 | f(uu,)=4
u, U, Su)=6 | fuwu)=5

¢, Bi sl f

FEREER > AreEey— (B EEE (simple graph) G f5HY/E HESERAE PR R SR B - B

TR EERE v eV(G) > Hu,v HEMHE > Alu,v ZEHEER —F - ERIREEEZ—(E
WHERE HIRAERNET - ARERLEBHIEE - SERivER A EERERC, - FEL - HRN
—ARFHEE G o FMIERAR LY - (TR IR G AR R BN ?

- EENPITRE
B C,

FIERE G ACETIBEREL /- V(G VE(CG) > {1,2,3,4,5,6) » HAV(C) ={v,v,,»}

E(Cy) = {vvy, vy, vy} o R f BV EERE - (5 C e — (8 uv € E(C,)

F@)+ [0+ f)=T » EHRMHEEE T TR - HB|EC) =3 B

3T =1/ )+ f )+ LOIHL )+ )+ L )]+ () + L (03) + £ (vy)]
=2(S )+ )+ )+ () + fv) + (1)) ©

R LS 0 £ (), £ (0 f0v,), [ (00), (09} =11,2,3,4,5,6) » &AL T FRyPiA al eV
/IME > FHFY 3T IE S > TEEE (v, vy, v, INREBE S TE TR JIH{ S (0), f(v), f(vy) } BIER
ﬁiﬁg@d\@ﬁ% ’ —U:tﬁafﬁ:%}:% {f(vl)a f(vz)a f(V3)} = {1,2,3} A {f(vlvz)af(vzv3): f(V3V1)} = {4:596} ’

HIEI3T =2(f () + f(0,)+ F )+ () + F ) + F(v1)) =21+ 2+3) + (4+5+6) =27 > HIE
BT HR/IMER -

ARAAE > 2 f) =L f(v)=2,f(v,) =3 > THERG f(vvy) =6, f(v,v3) =4, f(v;y) =5 4l
BEFAPIERS H—(EEE T =9 BEeRE /> Mo/ Fre (VR EE 0 2 T Bl A -
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i =9 % g =12
B3 (WSS T R PR ATREERAE - TR S (), £ (0,), £ (v,) } IV ELDA R AT
BEFATZRE S (1), S (0,), f(v3)} = 14,56} ~ {f(vv,), f(vv), f(vy9)} = 1{1,2,3} > AT %I
3T =2(f )+ () + f () + (L) + f () + f(v)) = 2(4+5+6) +(1+2+3) =36 » HUEEHT
RAMER12 -

ARAE > L () =47 () =5 () =6 > AHER () =3, f () =1 f(v1) =2 Al
SRR —EEE T = 12 (YBERRE S/ - ifn f e e E B AA _EEIRTR -

FHRO<T <12 > BT =107 =11 > AEERRHAHBIIBRIEEL /1 - NI E S HFEE N E
BT - B C S ERE g » HEEAYREEEL MEFTR -

FAWAWAWAN

7 L 7L /L
LB =9 e = T e = ¥ g =1

IRIBLLEETam > BAMTA T LU &G

Gam 1 B G IBDIERE S(C,) ={9,10,11,12} -

R C,
HEE C, » AUETIBELEL £V (C,) VE(C,) —>{1,2,3,4,5,6,7,8} » HHV(C,)={v,,v,,v,,v,}
» E(C) = vy vy vt o R fBREERE - B C e —EBu e EC,)




S+ )+ Fa0)=T > B SRR T BRAE -
BRI B(C) =4+ HHAT = Y110+ f0)+ SO0l S =, -

=2(/O)+ )+ f)+ f))+(f )+ f(rv) + fvv) + f(vw)

ZhE S(C,) HyRR/ME ¢

REAS 0D, ) fW3), L), S ), f ), (v, f(vv)} ={1,2,3,4,5,6,7.8} » 575
T FsFA R REMY SR/ IME - Y 4T BY(E - THRE (v, vy, vy, v, ) BYRREHE S TR TR > 3] Al
0D f0,), f (), £ (vy)} BIEZREEE NET <

EHRBMEE{ () :veV (C)}={1,2,3,4} ~ {f(w):uve E(C,)} ={5,6,7,8} > HH}*

%(2 2 S0+ 2 f(uv>j=%(2(1+2+3+4)+(5+6+7+8))=§gNjfzalea%%&oEJ@’

vel (Cy) uveE(Cy)

E{f():veV(C)}={1,2,3,5} BF » JROTEIR T thIEH IR - PRIL IR MFF I S BE AR & BB 35
Y A ET B AR EET HEARE -

—HEE{f(v):veV(C)}={12,3,6} ~ {f(uv):uve E(C,)}={4,5,7,8} -
ﬂ%DT—% 2 Z f(v)+ z f(uv)}:%(2(1+2+3+6)+(4+5+7+8))=%=12eN - L C, Y

uveE(Cy)

BELRE T - EET i/ NalgE(E R 12 -

R S(C,) RAME
WAL T RFT A TTRENVERAE - FTHI S (n), S (7). f(v), f(v,)} BB RERRA AT -
FEERTIEE{ (V) :veV(C)}={5,6,7.8} ~ {f(uv):uve E(C,)}={1,2,3,4} -

vel (C,) uveE(C,)

EJ%DT=%(2 > W+ D) f(uv)} (2(5+6+7+8)+(1+2+3+4))—%eNm’zﬁEﬁﬁfS%&°IEJ

BERAPIRF IR S (v) v e V(C,) | HYIEEHY -



EE{f(v):veV(C)}={3,6,78} ~ {f(wv):uve E(C,)}={1,2,4,5} -

ﬂ%DT:%(Z Z f(v)+ z f(uv)} —(2B3+6+T7+8)+(1+2+4+5))= %zlSeN o RIIEC, 1Y

veV (Cy) veE(C,

BLekE > EE T YRR FTREE R 15 -

T T EME T HYEEEIR - BN T =12,13,14,15 > Fe(M0 IR T C, HIRERNEL - HATEERY
FEEEEZ0 AT -

] 7 5 8 1 6
4 ¢ 6 4 ¢, 2
8 3 2 3 2 7
% it =13 % =15

IRIELL EETam > FAMTAE LU T 455 -

&5 2 ¢ B C,HUBDEES S(C,) ={12,13,14,15} -

B C, - TR DA TR e B E - M PRERHIE B S AR e E - DL T R R Bk BT
FEVER AR -

> )
&ham 35 f R C, IR B FIFT A TRR N EE R P R B 2R =El Z%GN °

CE
L [ V(CYUE(C,) - (12,3, 2n) £ C, HIFEEEL » H0p T RS f HEE -
=%(2 S fm+ Y (uv)j [Zm S )J (2”(2”“) D f(v)j

vel (C,) uveE(C,) eV (C,) vel (C,)

IWAQ IAD

S (N o G (. m
n n




=~ TFRE G, IR
FEEZ TRIC, ~ CIREREATRENE 2 1% - TR E 288 Fed MR-
(R L) : #itnz5 > B C 2EFAERRE ?
[(ERE2.]: #itnz5 - & C,IEDEE S(C,) Iyt Ryfal 2
[FERE 3.1 B —RAEHEE G (FfIRIE tree ~ FE{E[E path ~ 5Z[El chordal graph ~ —Hf[&] bipartite
graph ~ “F-[[&] planar graph %) > J& 5 B {FAERERLEL ?
featam C, B2 C, WA E T - TR B AR B B B B F RO 2% - PRI EC S R A
@0 58 T RMEGT - (EE IR RO R RES - E P ECE (3 BERAD DA SR A (E
HIRIE - DURE BER I E (ERFIE © 72 MBI — Y B 288 - IR 2P adamiE C, 1y
FRE LR B AR M A T T HERS

Kotzig B Rosa Ji* 1970 02835 ¥ Magic Valuations of Finite Graphs 5 — 3 » BfiA—f% BT
IRE R E e T3 E R

B BB
SEEG - V(G)EE(G) /7Rl Ry G W ERME G BLEE S

f() ( V(G +|E@|+1)-f(v) , EveV(G)

1. 5f &G =

RIl f' 7R Ry G VR RS
2. keS(G) < 3(V(G)|+|EG)|+1)-keS(G) -

FRIE CELC,
FRERE n =50 C; » AEETREL [V (C) W E(C) —{1,2,3,---,10} » DU NHFHAHIEIRYF
ERHEEET R ME - S {f(v)iveV(C)}={1,2,3,4,5} ~ {f(uv):uv e E(C)}={6,7,8,9,10}

AT = 5( INICESD) f(uv)}%[%ii)ﬂﬁi)}u o BB C, HURERHRL /b » FEAET 1)

vel (Cs) veE(Cs)

A/ MEFTRE Ry 14 © 8 FARF IRt — B (RS - R L R e/ HHA I RE R ] -
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BB MEEt—(EFA - FRAEA R ERaP B (R TERA T BUE - S E BTV RIS
N EREE > T BLFRAR S Ry — {1 5 x SR [a,] - 21748 1 FToR -

1 2 3 4 5

10

9
(311 g

FAEE T =14

@ & f(w)=10 Al fw)+ () =4 = {f(w),fW}=1{1,3} >} T ZIRTEBEREE BRI -
Hfi%a,=3 > a,=1-

@ L f(w)=9  HIf)+f(V)=5 = {f(w),/(}={,450{2,3} » Ht%a, =4 a,=1H
a, =3~ a,=2 -

@ = /w)=8 HIf)+f(»)=6 = {f(w),f(n}={5{2,4 » Fit<a,=5" a,=1H
ap =4~ a, =2 -

@ = f(w)=7 > Blf)+ (=7 = {f(w),f(}=12,55{3,4} > HIt%a,=5" a,=2H
a,=4-~a,=3-°

@ = fw)=6 [l fw)+f()=8 = {f(w),f(n)}=135} > HitLa;=5" a5=3"

AL R AT — (BRI [a, ] - A0RAS 2 AR © B NACRTRERAS 2 BT THEREE - ik
A E Y B B B EHAVECHRH & -

1 2 3 4 5
10 | 3 1
(% $2) 9 1 4] 3 2 1
v 8 5 2 1
7 5|1 4] 3 2
6 5 3

FHEHENE (o, ) B AR > 58wy FVREE(E Ry f (uv) =10 > AR TER u, v FUREEE (BN Fy
{f @), f )} =113} BT [0, 171 ), a, PABESAARGESE  A0PLIESRAE 3 - [F3 > AT (g, ]
i ag;, a5 DARESAAGEC SR > WIEEERAE 4 -
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1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
0] 3 1 0] 3 1
9ol4 ]3] 2]1 .9l al3]2]1
% 123 3 .4
(FH3) ¢ 5T 2 | 1 S A 2 | 1
7 5| 4| 3 7 51 4] 3] 2
6 5 3 6 5 3

B uv VRS B f () =9 R TERE w,v HIRESE B { £ (), f(v)} = (1,4} 52 42,3) » LBy
A% 4 TTBEH > HEEE(E R 3 HBE T B (1 6 B 10 (OB ATSES o FRRA (S (u), f()} % 2,3} » #&
{f@), fO)}y =114} » Tl [a, 108 ay),a,, DIBREEETSE - ILEEFRKE S -

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
0] 3 1 0] 3 1
o 9 4321 94321
%45 %146
S 8|5 | 4 2 |1 (3 #6) 8|5 | 4 2 | 1
7 5| 4| 3] 2 7 5| 4| 3] 2
6 5 3 6 5 3

B u REEER f(w) =8 » RIRITERL w, v BIREER B {f (), f (W)} = {1,5} 80{2,4) » A
feFehs S AR - MEEE A HVRIT BB EE R 9 BLIO AVEICE - FREL{f (), f ()} = {15} » X
@), f)}y=12.4 > FelfFila,] P ay,a, DEREAECHE > WILIERRKE 6 -

B HIHEE (S f (uv) =7 > FIRHTER v EORERAENE {f (), £(v)) = (2.5} 0 3.4} » B
R 6 T > RET(E B 4 (YREE BTRE 6 5 8 B0 AIBECS > FTLL{/ (), /() = 3.4} » X
). fW) = 12,50 Tl [0, TP a,y,a, DISTHGDSE - ALIEEHTAHTERS 7 -

1 2 3 4 5
10| 3 1
v 9 4] 3|21
(3 %7) 8| 5| 4 2 | 1 BT =14
7 5| 4| 3| 2
6 5 3

FELAE 7 WM LIRS RS 7 AR FHIRHE -
Btk 1 [a, | THVE—1TEIEAERIERZ IR |
itk 2 ¢ [a, ] THVE—HIEIE A RIERZRZECHE |
Rtk 3« F-EEAVEEEEZY W EREZ BB IR EET =14 -

12



FE L (o] THIETEEARIERZECHT S5 TR RE S (E R (S R E E
HEFTECES - FH - [0, PHIE S B AMEZRECH: - 1SR LR AR 2 (E B YR (RS H
EEETRCES - AAMARBRE T [a, ] TEFAVERTTE - M ATHEE SN RSN E
YibzsC @ REAEEE » HAENE HEET =14 - NIEBRE 7 2R NEEENECHE % - 28
FTer AP A% R C B EE T = 14 iR - WA EEFTR -

RIS BB T > A[HI T 14 S(Cy) < 3(5+5+1)-14=19eS8(C;) ;5 HETBIFEAE B
PREIIREER BT

6 7 8 9 10 6 7 8 9 10
51| 8 6 51| 8 6
4191|1876 419 |8 | 7|6
3110 9 716 |=> 3|10]| 9 7| 6
2 10 9 | 8 | 7 2 10| 9| 8 | 7
1 10 8 1 10 8

[R5 14 € S(Cy) s C HIRE et e H 15/ M » 75058 o et 8 A A A (19 B B R
24 S(C) PHIR AL -

HAZAE 7 AR T FMIE RS BRI EE (S () v eV (Cy)) ~ BHVREEHE
{f ) :uv e E(C)} BLREER[ERVIIAEICEIRAG: » PIELTRAE 7 AV S GEREBUR R E T C e
BT =14 MBEeH B - RIEERATREFAR 7 Rl Rkl G iy — (] T fARaER o - T TAREER 2 - I
k&R AR E AT M A IR S T RE MR L T A, -

&ham 4 © HREC 0 B S(C) TR IME R 14 > B RE 19 -

1 MACHREE C > SEE TR/ V(C) W E(G) = {1,2,3,--, 14} WiaHEEE T H5/IME
L) :vel(C)}={12,3,4,56,7} ~ {f(uw):uve E(C,)}={8,9,10,11,12,13,14} > A%

:%(2 > oo+ Y f(uv)]=%(2(ii)+(ii))=19 - RN C, (BEE £ oh > EE T A8

vel (Cy) uveE(Cy)

EHARERL9  THIRSHHIEET =19 HIHREEE -
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1 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6 7
14 4| 3 2 1 14| 4 | 3 2 1
13 5| 4 2 1 13| 5 | 4 2 1
121 6 | 5| 4| 3 2 1 121 6 | 5| 4| 3 2 1
111 7] 6 5 3 2 1 |=>11| 7| 6 | 5 3 2 1
10 716 | 5| 4| 3 2 10 716 | 5] 4] 3 2
9 71 6 4 [ 3 9 7| 6 4 | 3
8 71 6| 5] 4 8 71 6| 5| 4

TRABIE PR B EE T T AT > 3(T+7+1)=19=26e5(C,) - RBEEEES(C,) INEKAE - FIFHR
KEFRNVEERE > TR CHEEET =19 ~ T=26ERE - 0 FER

&am 5 ¢ BWIREC, - BDEsE S(C) YR/ ME R 19 - B R{E R 26 -

C, B2 C, B fRésRAT A

AEET R > BB BE TR - (CARGERAVEERE - BRI ERE - BN G EC, >
G REVINEET - BEIRESR - IMRRRAENRERVZZ & E R ERRRE > BTN
AITE(E IR Sl A BREARY R A0 N EFTR -

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 6 7
10 | 3 1 14 4 | 3 | 2 1
91413 ]2 1 13| 5| 4 2 1
8| 5] 4 2 1 12| 6 | 5| 4|3 ]2 1
7 5 (4| 3] 2 117 ] 6| 5 3| 2 1
6 5 3 10 716 | 5[4]3]|2
Ciide] BT =14 o 716 413
8 716|514
C,:d ] ZET=19

14




FEBCHRES SR - Fh bl {18 P R ) s R B P HH IR T RE B AR AP B
B 1 A THRGAG - St IE - Ehe— (R T E
BER 2 ¢ fEfR (& — (BN THREEAVEL 1% - tHRZRRE B U7 mIRViERE R - LR SHIER - (KRR

B TREE
SRR 3 AP HE | BPER 2 fRiE Tt (RIGE LS AT EIHIE R EES - 15 B R IIE P RS
THEE -

N CGHLC, » BHERANEET - MEIREEAIZE A B AR - JfIR
AR SRR S | > 20 NE PR - G 8L C YRR T > ATRE R ERTHR TREE AR
AP BR B NE R E B S A E] -

6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13 14
5 | 8 6 7 [11]10[ 9 ]38
49876 6 12| 11 9 [ 8
3 [10]9 76 5 [13[12[11[10][ 98
2 TIIERIERE 4 [14]13]12 IERIE
1 10 8 3 14 [13]12]11]10] 9
Coibt T =19 2 14 | 13 11 [ 10
1 “ul[r2]u

C,:h* % BT =26

15



—IEEIE G, TR E B

RS T a8 C 8L C, 212 - 31275 G B C HINRSE R I IR L B - 15EH EIHIH
B MR IE BE C, > BB K S(Cyp) IS IMEELE AR » TR PRERAVEET G,y 1Y
k&g o M E BV S AR R — OF T R 2 — Y e B .

8 S(Cyp) FIE/IME -
WESETRECREL [V (Cyp, )V E(C,,,) > {1,2,3,-+-,4k + 2} » SHEEME T 05/ IME ©
SLf):veV(Co)t = {12, 2k +1} ~ {f(uv):uv e E(Cyy)y = {2k +2,2k +3,--, 4k +2) > B4

1
S EIP UL TR P £ 0 )

veV (Cypan) weE(Cypyy) i=2k+2

_ 1 (2.(2k+2)(2k+1)+(6k+4)(2k+1)j=5k+4O
2k +1 2 2

BRI G, HIBEEEE S(C,y) B/ IMEFTRE Ry Sk +4 -
ERUEIRGE =0T » B0 RAE R TS T A0 - ARIEFTS AR EE » I ] DLE BEEE

Bl B BRI SCRAREETR (TR [k AT H R SR BB EE T = Sk + 4 Ay
& - A NERTR -

16



1 2 3 k-1 k k+1 k+2 k+3 2k 2k+1
4k+2 | k+1 k k-1 3 2 1
4k+1 | k+2 | k+1 k 4 3 2 1
4k | k+3 | k+2 | k+1 5 4 3 2 1
4k—1 | k+4 | k+3 | k+2 6 5 4 3 2
Ak -2 | k+5 | k+4 | k+3 7 6 5 4 3
4k -3 | k+6 | k+5 | k+4 8 7 6 5 4
3k+3 | 2k |2k-1]|2k-2 k+3 | k+2 k k-1 1
3k+2 | 2k+1| 2k |2k-1 k+4 | k+3 | k+2 | k+1 k 2 1
3k+1 2k+1| 2k k+5 | k+4 | k+3 k+1 3 2
3k 2k+1 k+6 | k+5 | k+4 | k+3 | k+2 4 3
k-1 k+7 | k+6 | k+5 | k+4 5 4
2k+5 2k | 2k-1|2k-2|2k-3|2k-4 k-1 | k-2
2k+4 2k+1| 2k |2k-1|2k—-2|2k-3 k k-1
2k+3 2k+1| 2k |2k-1|2k-2 k+1 k
2k+2 2k+1| 2k |2k-1 k+2 | k+1
Cypr 3o T BT =5k +4
(HRésRPAVETER N B N AL (P2 s I R AR R (R 4 T 7 e )
/
ll C2k+1
|
\
< B 2 ®eT=5%+4
94
\
\
gy NEMET =5k + 4 FF - FACRE S EHIGE SR T MIRE Sy B T B C,, VBN f

EP{f(v) : veV(C2k+l)} :{1,2,---,2k+1} . {f(uv):uv EE(C2k+1)} ={2k+2,2k+3,---,

Y TR (2

Siki I HEF A8 B Ry vy, v, vy,

5 Vors

17

HIE

= S HIEE R

4k +2} - %Gy



/‘(V)—l+1 vif i is  odd

f(v,.)z(k+1)+§ if i is  even o

f(vivi+l):4k+2_i ’ lf‘ ie{oalaza"',Zk} ’ ;F" v i:F'I-a’—‘iv() =V2k+l

I Cp TIEE B vy, € E(Cy ) TS 0 1€40,1,2,+,2k} Hvy =v,,,, > HERIE vy, BUHATRITE
Bhv, v, BIREE F(vy,,,) » PUNSRE i ar it G A

1.

R > PO =00+ 00+ S = St o e+ (3h2-0

=5k+4 -

i EEEE - FOop,) =)+ () + f(v) =((k+1)+é)+(i ;2j+(4k+2—i)

=5k+4 -

A ERCkRER AR > B E/ NEMET =5k +4 > FMTFTERAVREL fTEE R Cyp B —(EREREL -

U FRBE LR B B B AT AN 3 ((2k + 1) + 2k + 1) +1) — (Sk+4) =Tk +5€ S(Cyy,)) » #1 Cypy HIBEE

w S(Cop) BB Ry Th +5 © HRE Cp FERATEMET = Th + 5 BpHIREEE L N EIFTR -
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SFE AL EIEHAVESR - JMAE TEEH

EE 1 HREEE G, o B S(Cp) WIS IME R Sk+4 > e RER Th+5 -

I~ RBEE G, FVBRERY

HEEE G, - MR A EEIREFRETHRRR BRI FEE A EREE T 2R
0 M ERE PR AR - R R R - e TR S N K E (E I - ST T
EBUASCAE R G C, AR > SR M P IRES RAVIRFANET A FE L - 2 E R IR R HYAE R -

B C,
BERHEL £ V(C)UE(C,) —{1,2,3,---,12} » 5H{HEEYEEE S(C,) FHyE/IME -
/a\{f(v):veV(Cﬁ)}={1,2,3,4,5,9} > {f(uv):uveE(Cé)}={6,7,8,10,11,12} TR

=é[2 z S+ z f(uv)}=é(2(1+2+3+4+5+9)+(6+7+8+10+11+12)):17

veV (Cq) uveE(Cy)

BRI CHIBDEEE S(Co) B/ IMERTRE Ry 17~ BPIREESE TG E PR RIS » SERiiREEFREL
FEERIE - AT FATR

1 2 3 4 5 9
12| 4 | 3 2 1
11| 5 | 4 2 1
10 51 4| 3 2
8 51| 4
719 1
6 9

19




FREZRECH B R - WIRI3(6+6+1)-(17)=22e8(C,) » MBIk S(Co) HIRAME » HAR
BREMEERE - 2 MR

4 8 9 10 11 12
7 | 11 4
6 |12 4
5 9 | 8
3 11110 9 | 8
12 | 11 9 | 8
1 12 {11 )10 | 9

C,iht T BET=22

BB C,
BERES V(G W E(C) = {1,2,3,---, 16} > BHEBRDEEE S(C) THYE/IME -
L) :veV(C)} =1{1,2,3,4,5,6,7,12} ~ {f(uv):uve E(Cy)}=1{8,9,10,11,13,14,15,16} > A%l

T=l(2 Y v+ D f(uv)J:%(2(40)+(96))=22 o

8 vel (Cy) uveE(Cy)

BRI G HBDERE S(C) fIMERTRE R 22 » IFTFRESAE S EHIRE a8 > SEpREEREL
FEEENE] - 20 TAR

1 2 3 4 5 6 7 12
6|5 ] 4 2 [ 1 lg 16 o5
15/6|5[a]3]2]1 9 10
147065 321 12 7
13 716 5] 4]3]2

8 11
11 7| 6| 5| 4
10 7 5 2 4
9 |12 716 1 14 15
8 12 2 6 13 3

20



FRISBER B B ER - IR13(8+8+1)—(22)=29 € S(Cy) » RMBEVEEE S(Cy) AR (E - HHk
BREMEERE - 2 MR

5 10 11 12 13 14 15 16
9 |15 5
8 | 16 11 | 10 5
7 12 10
6 13 | 12 | 11 | 10
4 15114 ( 13 | 12 | 11 | 10
3 16 | 15 | 14 12 | 11 | 10
2 16 |15 |14 | 13 | 12 | 11
1 16 | 15 13 | 12

Cy:dt BT =29

BRI C,

BESAS f:V(C) U E(Cy) > (L2,3,-,24) » SEESBENEE S(C,) i IME -

S{f():veV(Cy)}={1,2,---,11,18} ~ {f(uv):uv € E(C,,)} ={12,13,---,17,19,20,---,24} > B[4}

T=$(2 > o+ Y f(uv>]=3z°

vel (Cpy) uveE(Cpy)

ERIC, FBDERE S(C,) F/IMERTRE Ry 32 » TFITRAEFIAE TG E VISR - 5E pARAEF
FEEENE] - 20 FAR

1 2 3 4 5 6 7 g8 9 10 11 18
24| 7] 6 5 3 2 1
23| 8 7 6 5 41 3 2 1
221 9 8 7 6 41 3 2 1
21110 | 9 8 7 6 51 4| 3 2 1
2011110 9 | 8 7 5[ 4 3 2 1
19 11]110] 9 8 7 6 5 41 3
17 11 10| 9 8 7 6 5[ 4
16 11110 9 7 6 5
15 11 | 10| 9 8 7 6
14 11 | 10 8 7
13 | 18 11 10| 9 8 1
12 18 11 9 2
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RSB B EERE > FRI3(12+12+1)-(32) =43 S(C,,) » RBDLEE S(C,) HIRA(E -

HReE R B L] - 4 MR

7 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

13 | 23 16 14 7
12 | 24 17 | 16 [ 15 | 14 7
11 18 | 17 15 | 14
10 19 [ 18 [ 17 | 16 | 15 | 14

20119 | 18 16 [ 15 | 14

2112019 |18 |17 (16|15 ] 14
6 23122121 ]20(19)18 |17 |16 | 15| 14
5 24 123122 | 21|20 18 [ 17 |16 | 15| 14
4 2412312221 (20(19]18 |17 | 16 | 15
3 24 23] 22|21 19 |1 18 | 17 | 16
2 24123 122(21)20] 19|18 |17
1 24 | 23| 22 20 | 19| 18

C,:d* BT =43

C, B2 C, IR

HRMEELE C,, RIS - BBk R SR E R ERCY - e el -
R N AEE - AR THFIFTEGET G~ G~ C, WYARSS RIS » 288 B ARG A — 2
ERTEC, 1 C, £ NIEBMIFAIRER - FHIRE G, 21 C, EERCH A > WIFTas R
C,o B2 C,, 528 R DUNEH 52 plelksS R AVRE RO MRS AR RV RE BRI MEHREREA G, ~ G,
B AR E -

AR Co R/ NEE T =27 81 C fE R/ NEE T = 37 KRGS R EARE S ] -

1 2 3 4 5 6 7 8 9 15
20| 6 5(141|3 2 1
19 7|6 |5 3 2 1
18| 8 7| 6 54| 3 2 1
171 9 | 8 | 7 6 41 3 2 1
16 9 | 8 716 |5 4 |1 3 2
14 9 | 8 716 | 5|4
13 9 8 6 5
12 9 18| 7] 6
11 [ 15 9 7 1
10 15 8 2

22



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 21
28| 8 716 51413 2 1
279 | 8 7 6 413 2 1
26 (10] 9| 8 716 5| 4 3 2 1
25|11 |10 9 | 8] 7 51413 2 1
24 (121110 9 8 7 6 5143 2 1
23 [13]12)11]10] 9 | 8 6 | 5[4]3 2 1
22 131121110 9 8 7 6 5| 4 3 2
20 13 (12|11 (10| 9 | 8 7|16 5| 4
19 13 12 (11 ] 10 8| 7]16]|5
18 1312 (1110 9 8|76
17 131211 9| 8 7
16 13]12|11]10| 9 | 8
15| 21 13 ] 12 10] 9 1
14 21 13112 (11|10 2

C,:h | ZET =37

HAIR AT o FERAEE T =36 1 G fERREE T = S0RVREEE - 40 MEFTR (HResR
A L) -

SR AR IEHYES G > FAFTE Y -

Sn+4 7n+2

&HEm 6 1 En=4,6,8,10,12,14 - FEOEEE S(C,) BYR/IME R & FNI=V:

AR AERE T - BB TR  RPTEEEENEEE C, » HESIRART K
MEARERAVRE b - AR AR REE P& fy T4 AR, B "1 4 BRek 2, W90
CERLE Rl G B2 C, WA EREERAE G, 1 G, B) - INIEHIMERIE G, - REMTIFSE
B kA BT M > oy Rk =20 81k =2t + 10 > Rr@EWTIE G, B2 C,, ., ITTREAIAAREE AR
& UM Roe 2y 2 B RS N e B R U7 -
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Lemma 1 : B8 S(C,,) W E/ ME A 10t +2 > HeRE 14t +1 -

[5HH]) :
S{fv)iveV(C)}={1,2,---,4t=1,6t} ~ { f(uv):uve E(C,,)} ={4t,41+1,---, 8t} \ {6t} » FREHR/NE

ET=100+2 - fR95 C B C, FINREE TR » PR ARG ERSERL C,, HUIREE SR - AT NRATR

1 2 3 4 t i+l t+2 43 t+4 2t 2041 2042 2043 2044 3r—1_ 3¢t 3t+1 342 -2 4r—1 ot
8¢ |20+1

t+2] 2+1

i — 2
81-3 21 +2] 3

N S

olw

£+
7
w

TN S

7
4r—1

QIR
+|¥
|t

4r—1

£L228 L 22229 229
Fo+ ot +
RS

C, i #| ZE10+2

< G, TR AR SHIEFPHES 1A 3 B Ry vo vy vise oo vy, T EAHREERAVEIEE  BeffI s
AL S Ry

f(v,,-)=l+% vif ied{l,2,2t+1) ¥ i is odd
f(V,-)Zl-i-é vif e {2t+2,2t+3,---,4t) F i is even
f(vl.)=2t+é if ief{d,5,--2t+1F E i is even
f(V,-)=2t+% if e {2t+2,2t+3,---,4t} F i is odd
Sv)=6t vif  i=2

SOy =00t+2) = f(v) = f (V) vif  i€{0,1,2,, 4t -1} 0 B P Ry =v,

HIREE R AR > (R A RE B E & B (EE AR S (B ACYS - R — {22y R 2 (E th B g
BLAUREE (ERCY - HOE(ER100+2 - AT —fpSadMama ek f s & C, B —(EREEL - A
BT EE A N OF(EER - Al ErvEEE)

24




¥
241 4=l

FREZFECH B R - mIRI3((40) + (40 +1) - (100 +2) =14t + 1€ S(C,,) » BBELEES(C,) HY

BRMH -

Lemma 2 : BE%:5E S(C,,,,) R/ IME R 106 +7 > B RKfE By 146+8 -

G
SLf0):veV(Cyyy)} = {12, 4t +1,6t+3} ~

{f(uv):uveE(C4t+2)}:{4t+2,4t+3,---,8t+4}\{6t+3} » ZEE/NEET =10t+7 -

tRIE G B2 Cy HIBREE AR - PN ARG EESERE G, HIIREETR - AT NRATR

1 2 3 4 t t+l t+2 t+3 t+4 2t 2041 2t+2 2+3 244 2+5 3t+1 3t+2 3t+3 3t+4

4t

4t+1

6t+3

8t+4 t+2 | t+1

8¢+3 (243 1

8t+2 t+3 | t+2

8¢+1 2t+4 2

8t 2t+4 3

8t-1 2t+5 3

8t-2 2t+5 4

6t+6 3t+1 t

6t+5 3t+2 t

6t+4 3t+2 t+1

61 +2 243 [2t+2

61+1 3t+3 1+3

6t 3143 +4

6t—1 3t+4 +4

4r+7 4t

2t

4t+6 4t

2t+1

4t+5 4r+1

2t+1

4r+4 A+l

2t+2

4t+3 [ 6143

4r+2 61+3

Cyop i Bl ZE10+7

Cﬂ-




2 Cypp N TEBL RIS IR RS R8 3 Bl Ry vy vis Vi Ve, > RITEH EAICAREEFRAVAREE - FRAT AT
e S R
i—1

f(V,-)Zl"‘T vif iefl,2,-,2t+1 Qs odd
f(v,.):l+% Vi ie (243,243,441 2 i is odd
S,)=2t+3 sif  i=4t+2

f(vl.)=2t+2+% vif ield,5,-2t+1 B oiis even
f(vl.)=2t+1+§ vif e {2t+3,2t+3,---,4t} i is even
f(v,)=6r+3 vif i=2

S)=t+2 v if  i=2t42

SO =0+ T) = F0) = F(3,) e {02 d A1 B Ry, =,

FHAR&S AT > {18 TERR A HE BB B B g {1 22 R B {EL O~ Rl HRp {18 1 O (B (]
BLAVREE (ERCYE > HEER100+7 - o] 2 —RaBadk MR EL [ HEE R C,., B — (BRI EL - AT
HFERTERE E B A0 AR

2t+2 £
243 4 +1

\‘.x’ 2t+5 ,.', C4t+2




RAB A (T T 3((4e +2) + (42 +2) + 1) = (10t +7) = 14t + 8 € S(C,,.,) » BIEHEE S(C,,.0) HY
A - B

SEALES > Boar SR ERENGER G M eH

Sn+4

EH 2 1 EEREC, - BDEES(C, )E’J?/NE?%L

J Erﬂa)%V””J

(=] :
RIS EIE | 740 (LR G,y VDT B IME B Sk +4 » e RIER Th+5 -

-1 o . -1
“n=2k+1 ’E\Uk=n7ﬁ2\ﬁ?§fﬁ%’f%§&Cnéﬁﬁ*ﬁ"éﬂgﬁ%d\@%s(nz )+4_5"2+3

7%7(n 1) 5:7n2-|—3o

S FUNEN

[F3H - fRIZ455m 2 ~ Lemmal £ Lemma2 a1 > {88 C,, ~ C,,,, Rk R/ ME 7T R By 106 +2 -

106 +7 > e KET ARy 14t +1 ~ 141+8 - S AR BT ERMAEE C, HIBR ey ME K
5n2+4 E*jUEJ%WH_Z

L dn BZHEYETTR > (EEREC, > B S(C)E!’Ja—/J\{g;%f”Jr“J XNE%WHJ .

71~ BDERE S(C) BT R
BIREE C, » HRIBDERE S(C,) WVEy MELUR R EZ 1% FITFFE ARG RO CRE R T RE LR -

S BEROEH S(C,y,,) BT
ST, (n) = [5”2* 4J T (1) = [7”;3 J RIS AR 2 SRR C, » s e S(C,)

AT, (n)<s<T,,(n) - E—DEFHEE THIHE -

(1) HRY rf”*“J V”HJZFQE’JE?*%ZS B C, B TR f s ?

27




(2) BEEEZAEn23 > EESZIERDEESC,) ?

FER 2 o146 TEEEAE >3 T, (n)eS(C,)HT, (n)eS(C,) 5 4} » Kotzig il Rosa
1A ¥ Magic Valuations of Finite Graphs ; — X EFsH > TEEZEn > 3n+1€S(C,) -

SV v eV (Cy, )y ={1,3,5, -, 4k = 1,4k +1} ~ { f(uv) :uv € E(Cy,,)} ={2,4,6,+, 4k, 4k +2)
 BREEMET =3n+1 > HIEREREU TR

- — -

=R S(C,) WHITTRATZEERT AR - 25 51 EEER R/ NEHFRT
TEdn T B - PR R I it CESENESI TR C A FEEE R 1S HIBE LR EL . -
BT, (5)+1e S(Cs) - WL > FFIFFEEE C, R R S(C) B& T, (n) + LHYATREME

HHR R RIS - DU ERMIEEH TEEAFR SHEEn - B C, SFERmE f EHEER

T () + 1—{5”’;4}1:5”;5 - AR 1 5TH » T,,(3)+1=10 S(C,) » B FEMIRAFE

Gy~ G~ G~ CuELC  ferRar Bl C, AR MR T e E R T, (n) + LEIBE R E -

28



R C,
FREE S V(C)VEC) > {L23,--,14} > AR E S EREERT,, (T +1 -

é\{f(v):veV(Q)}={1,2,3,4,5,8,12} > {f(uv):uveE(C7)}={6,7,9,10,11,13,14} » A A

T:l[z PINIOEEDY f(uv)J:%(2(1+2+3+4+5+8+12)+(6+7+9+10+11+13+14)):20

vel (Cy) uveE(Cy)
o BENEE fIVEERT,, (1) +1=20 - JMIRERER Sl > 52 ARG L BIEEE - 4
FHOT
1 2 3 4 5 8 12
14| 5 4 2 1
13 51413 2
11| 8 5 4 1
10 8 2
9 8 3
7 |12 8 5 1
6 12 2
C T, (T)+1=20
w8 C,

HREE SV (C) VW E(C) > {1,2,3,--,18} - AREE TR E f (EHEEE R T, (D) +1 -

S0 :veV(C) ={1,2,3,, 1,115} ~ {f(wv):uv e E(C,)} = {8,9,10,12,13,14,16,17,18) » 4%

vel (Cy) uveE(Cy)

%Jr,%iﬁ%nT=é(2 IOEEDS f(uv)}zs - EEE S BEE S T, 9)+1=25 - IR

REFTAE IR E PR IEmIE > SERARGE R E R > 40 MATR -

1 2 3 4 5 6 7 11 15

18654321

17765 321

16 7165 ]4]3]2

14 76|54

13 [ 11 7 5 1

12 11 7 | 6 2

10 11 4

9 [15 11 5 1

8 15 11 6 2
C, T, (9)+1=25

29



%%&Cu
FREHE S V(C)VEG) > {1,2,3,---,22} > AEeat RS fEHEERT,, (1D +1 -

SLfW):veV (G} ={1,2,-,9,14,18) ~ { f(uv) :uv € E(C,))} = {10,---,13,15,16,17,19,---,22) » %3

%:éﬁ%nr:i(z AT f(uv)]:w  EHE R S AR T, (1) +1=30 - FfF

1 1 veV (Cyy) uveE(Cyy)

IREEFTRE T B HIPRR2 I - SERRHREEFRELREENE - 40 MR -

1 2 3 4 5 6 7 8 9 14 18

2765 321

218|765 43]2

20987 4 3] 2]1

19 987|654 2

17 9ol8l7]6]|5]4

16 9| 8 6|5

15 | 14 98|76 1

13 14 9| 8 3

12 14 4

11 [ 18 14 5 1

10 18 14 6 2
Gy T (I)+1=30

wEEC,

R SV (C3) VE(C;) >{1,2,3,-++,26} » ARaea RS f (EHEE R T, (13) +1 -

SLfV):veV(Cy)) ={1,2,3,-,11,17,21} ~ {f(uv):uv € E(C,;)} ={12,--+,16,18,19,20,22,---,26}

Y77 [ ASS 1 kY
COBETEERIT=—|2 Y fOM+ D, f(w) |=35 - BEIBRE fE[RT,, (13)+1=35
13 vel (Ci3) uveE(Cp3)
B REAAE R E AR B e RS R BUEEE AT AR -
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 17 21
26 | 8 7 6 5 4 3 2 1
25| 9 8 7 6 4 3 2 1
24 110] 9 8 7 6 5 4 3 2 1
23 {11110 9 8 7 5 4 3 2 1
22 11]110] 9 8 7 6 5 4 3 2
20 11110 | 9 8 7 6 5 4
19 11110 9 7 6 5
18 11110 9 8 7 6
16 17 11 | 10 9 8 2
15 17 11 3
14 17 11 | 10 4
13 [ 21 17 5 1
12 21 17 6 2

C, T, (13)+1=35

30



B8 Cs
FREEL SV (Cs) VE(C) > {1,2,3,--,30} - (EE TR E f (EHEE AT, (15)+1 -

SLfV):veV(Cy)) ={1,2,---,13,20,24} ~ { f(wv) :uv € E(C);)} = {14,---,19,21,22,23,25,---,30} » H

m:%(z S e Y f(uv)]=40 o TEENBEEE S AE R T, (15)+1= 40 - FFIIREES

vel (Cis) uveE(Cs)

HREEENIEZESE > STk REEEE - 41T AR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 20 24
301 9 (8|76 413 2 1
29110 91871 6|5 [4]3][2 1
28611110 9 | 8 | 7 514 [3]2 1
271121110 9 | 8 | 7 | 6| 5[ 4|3 |2 1
2613 (12 |11[(10] 9 | 8 6 | 5]4]3 2 1
25 1312|1110 9 | 8|7 | 6| 5| 4 2
23 1312|1110 9 | 8 | 7| 6 | 5| 4
22 13 (12 | 11| 10 81 7([6]5
21 131211110 9 | 8 [ 7 ]| 6
19 [ 20 13112 |11 ]10f 9 | 8 1
18 20 13 | 12 10| 9 2
17 20 131211 | 10 3
16 20 13 11 4
15 | 24 20 13 ] 12 5 1
14 24 20 6 2

Cy : T, (15)+1=40
2z > S E > 4 .
Srrédam 1 B EAAYET S - B AIE LU NEER
GEss e A Sn+5
a7 En=3"791L1315> RIT _(n)+1= eS(C)) -

e b G ~ G~ G~ G B C At B e BIREE R T > FMT=r 8 C, (n#5) #EAT
TR R G T E E A T, (n) + LEVBERREL » NIERR T G UMYRTA =T EIE - FSH T
Bl [H

Lemma 3 : (FEFHHEC, » n#5 > HIT b

min

(n)+1=

eS(C,) -

(=] :
En=5 o HIREEE C, A7k, LG, IR T THRET
=1 Lo
=20 iRE&SER 7 IRIE B G RIBDEE S(C) B& 25 > EAIT,,(9)+1eS8(C) -

E1238 0 S{f():veV(Cy,)) = {1,2,3,,4— 1,60 — 1,6t +3} ~
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([f@v):uv e E(C,.)} = {46,414+ 1,80+ 24\ (66— 1,61 +3) » EFEEMET =100 +5 «

FATHRIEHERSER G, IIAREERR > A0 RHR -

1 2 3 4 t il 142 143 (44 145 2041 2042 2A+3 2u+4 3t 341 342 343 4-2 4r-1 6r—1 60+3
8+2|2+2 1
8t+1 t+3 141
8 2+3 7
811 243 3
8- t+4 | 143
813 2i+4 7
6146 3t—1
6+ 3t 1
61+4 3t t+1
61+2 3t+1 1+2
6+1 342 T2
61 341 Tid
60-2 342 715
66-3 3t+3 t+5
6r—4 \ 146 \
446 4t -2 2t+1
4 +5 4r-1 2t+1
4r+4 41 20+2
4+3 6r—1 3
4t+2 6t—1 7
4t +1[66+3 1
4 61+3 5
Coo: T, (4+D)+1=10¢+5

£, T TR ST T A0 B vy vy vV + EURRE EAARASFAIAERE > FPTo]
EABEE S B

f(v,)=1+% vif ie{l,2,-,2t+1} ¥ i is odd
f(w)zH% vif  ie{2t+7,2t+8,---,4t+1} ® i is odd
f(V,-)=2f+§ vif ie€{8,9,--,2t+1} ¥ [ is even
f(V,-)=(2t—1)+% vif  ie{2t4+6,2t+7,---,4t+1} ® i is even
f(v)=6t+3 i i=2

f(v)=2t+3 if i=4

fv)=6t—1 vif i=6 o
Sv)=3t+1 vif  i=2t+4

Sv)=1+3 sif  i=2t+2

Sv)=t+4 vif =243

Sv)=t+2 sif  i=2t+5

SOp) =10t +5) = f(v) = f (i) vif ie{0,1,2,, 4t B Ry =,
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FAREE R AR > T (EERE AR (E & Bl (EE A RE BB ACES - [FIH T — {5y R 25 (E th B g
BLAVREER(ERCYET - EAHA R BB Ay B AR R EE T, (0 + D) +1=100+ 5 - m] B —tmbatlf]
FETEHICLE S WEE Ry C,, B — (BB LR EL - AH ST RERY TR RE SR 40 T A

R Cys

E1=0,1,20% > fRE4ERH 7 01T, 3)+1eS8(C) ~ T, (N +1eS(C,) BT, (11)+1eS8(C,,) °
E230% 0 S f(0):veV(Cyp)l = {1,2,3,+, 46 +1,6¢+ 2,61+ 6}

{fuv):uve E(C,,)} ={4t+2,4t+3,--- 8t + 6} \ {61+ 2,6t + 6} » FEEET =106 +10 o Fefr]f

TERRERESERY Cy, s HUAREE TR - WA

1 2 3 4 4l t+2 t+43 (44 t+5 146 2042 2043 2+4 2+5 3t+1 3t+2 3t+3 3t+4 4 4+l 61+2 6t+6
8t+6|2+3 1

8t+5 t+3 [ 142
8r+4 20+4 2
8t+3 2t+4 - 3
8t+2 1+5 1+3
8t+1 2045 4

61+8 3t+1 141
6t+7 3142 741

61+5 343 )
6t+4 3t+2 - t+4
61+3 3t+3 t+4

6t+1 3t+4 1+5
61 3t+4 146
61 —1 3t+5

4148 4 2+2
447 FTE| 2042
41+6 a1 2+3

4r+3[60+6 1
4142 61+6 2

Cos i T, (4+3)+1=10:+10

min
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2 C, o, TR S IR BT HES vy vy. v - vy BUEEE FAMBRAG AT - RITAT
HEREBL S B
i—1

f(vl.):1+7 vif  ie{l,2,-- 2t +1y F i is odd
f‘(Vi)Zl-i-% vif 1e{2t+7,2t+8,---,4t+3} ® i is odd
f(v[)=(2t+1)+% if Pe{8,9,-20+4) T i is even
f(vl.)=2t+% if Pe{2+8.2+9, - 4+3} T i is even
F(v)=61+6 if i=2

F(v)=2t+4 Vif =4

F(v)=61+2 if =6

f(v)=3t+3 if i=2t+4

fv)=t+4 if i=2043

) =142 if i=245

Sv)=t+3 v if  i=2t+6

S, )=010t+10)- f(v) - f(v,,) vif i€{0,1,2,-,4t+2} 0 B P REy, =v,,,

FHARES AT > {18 TERL A HE 2B B B {1 22 R B {EL O~ [RIHRp i — {18 2 O (B ([
BEHRESE ERCY » HAHASRIRL LS e B E AR B EE T, (4 +3) +1=10t +10 » AR — 1@ Rt (]
TR LK EL fHEE Ry C,, . B — (BB R B - A ESFERY RS RE SR R4 A
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C

4143

(d}
far

1
1
-
T=10t+10 41,'

t+4
AN T

R GE S(C,,,,) BIHTTER

TREERTER 7 > ANE st 2t ar S Eh e A YRR - (E D U S B A e B R e KB
FOEIE S FEERERUE— D R SR MTEEE HEE R T, (n) + 15 JoR EEE sy
Fon=4t8ln=4r+2 » HEPHIEEE D55 o BRI n = 40+ 2 8 T5 05 - DUT AR
{5n+4J+1 _5n+6

sl TMEERE =4+ 20 C, BB E f EHEER T, (n)+1= 3°

DU MRS Cs ~ G ~ Cy ~ Cg » CL LG, > RFRHRE n =4 + 2098 C, #EFT /30
EEERRGETEER T, (n) + 1 HIRERNEL -

R C,
RSV (C) W E(C) —>{1,2,3,--,12} > AREGHRIE f (EEEERT,, (0)+1 -

é\{f(v):veV(Cé)}:{1,2,4,5,8,10} - {f(uv):uveE(Cﬁ)}={3,6,7,9,11,12} °

ﬂ%m:é[z PINIOEEDS f(uv)J —(21+2+4+5+8+10)+(3+6+7+9+11+12)) =1

vel (Cy) uveE(Cy)
ERIEE fEERT,, (6)+1=18 - IR E R BRIl - 2RSS L BIEEE
ANATR
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1 2 4 5 8 10
12 | 5 4 2 1 1 7 10
11 5 2

9 3
9 8 5 4 1
8 5
7 | 10 1
6 10 8 4 2 6 11
4 12 2

3 10 5

C, :T,, (6)+1=18

MEEE C,
R S V(Co) VE(C,) > {1,2,3,---,20} » faka RIS f (EEEE A T, (10)+1 -

S veV(Cy)l ={1,2,4,--,9,12,16} ~ { f(uv):uv e E(Cy)} ={3,10,11,13,14,15,17,18,19,20}

é@i@.‘a‘f%ﬁ%ﬂT:%(Z IO f(uv>]=28 - BHIBEEHES £ R 5 T, (10)+1=28 -

vel (C) uveE(Cyo)

HFVFREAAE T B HIRR &I - SERAREEREIREENE - 40 MR

1 2 4 5 6 7 8 9 12 16
200 7 6 2 1
19| 8 7 5 4 2 1
18| 9 8 6 4 2 1
17 9 7 6 5 4 2
15 [[12 9 8 7 6 5 4 1
14 12 9 8 6 5 2
13 9 8 7 6
11 | 16 12 9 8 5 1
10 16 12 6 2
3 16 9
C,: T, (10)+1=28
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BB C,,
FREHE S V(C)VEG,) > {1,2,3,--,28) - kGRS f (EEEE AT, (14 +1 -

S{f():veV(C,}={1,2,4,5,---,13,16,22} ~ { f(uv):uv € E(C,)} ={3,14,15,17,---,21,23,---,28} >

@@.ﬁ:ﬁﬁ%ﬂr:i(z IO f(uv>]=38 - BHIBEEHES f R [ B T, (14)+1=38 -

vel (Ciy) uveE(Cyy)

HFRREAAE T B HIRR &I - SERAREEREREELE - 40 MR, -

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 16 22
281 9 8 6 4 2 1
27 110] 9 7 6 5 4 2 1
26 [ 11 ] 10 8 7 5 4 2 1
25(12]11 9 8 7 6 5 4 2 1
2413 ] 12 10| 9 8 6 5 4 2 1 1 15 22
23 13 11]10] 9 8 7 6 5 4 2
21| 16 1311211110 9 8 7 6 5 4 1
20 16 13112 ] 11 ] 10 8 7 6 5 2
19 1312|1110 | 9 8 7 6
18 16 13 [ 12 | 11 9 8 7 4
17 16 1312|1110 | 9 8 5
15| 22 16 13 [ 12 | 11 ] 10 7 1
14 22 16 13 11 8 2
3 22 13

C,: T

min

(14)+1=38

MBI C
FEE SV (C) VE(Cy) > {1,2,3,---,36} » AT RIS f{EHEE AT, (18)+1 -

é\{f(v):veV(Clg)}={l,2,4,---,17,20,28} y {f(uv):uveE(Clg)}={3,18,19,21,---,27,29,---,36} ’

18 vel (Cg) uveE(Cg)

é%ﬁ:éﬂ%nr:i[z > orm+ Y f(uv)J=48 o EEIBEEEL S I E BB T, (18)+1=48 -

HAFRREFRE T & IR - SERRESREMEEE - 41 AR
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1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 20 28
36 | 11 | 10 8 |7 5| 4 2 |1
35012 |11 9|8 [7]6]5]|4 2 1
34|13 |12 10918 6 5] 4 2 1
3311413 11j10{ 918|765/ 4 2 1
32115 14 12 f11(10) 9 716 5|4 2 1
311615 1342/ 11)10[ 9 |8 |7 |6 | 5] 4 2 11
3017 ] 16 141 13[12)11) 10 817|654 2 1
29 17 15/14 1812 ) 11/10] 9 |8 | 7 | 6|5 | 4 2
27 |20 1716151141312 ]11]10) 9 | 8 [ 7 | 6 | 5 | 4 1
26 20 17 | 16 [15] 14 [ 13 | 12 10/9[8 | 7|65 2
25 17|16 [15]) 14 (13|12 11|10 9 [ 8| 7 | 6
24 20 17 [ 16| 15| 14| 13 11/10[/9 | 8] 7 4
23 20 17 16| 15| 1413112 |11 |10 |9 | 8 5
22 20 171 16 | 15 | 14 12 (11109 6
21 20 17 116 | 15 |14 ) 13| 12 | 11 | 10 7
19 [ 28 20 17 | 16 [ 15| 14 | 13 | 12 9 1
18 28 20 17 | 16 14 | 13 10 2
3 28 17

Cy:T,, (18)+1=48

REE C,,
FREENE SV (Cy) VE(Cy) —>{1,2,3,---,44} > Wkt RIS f(EHEE R T, (22) +1 -

SLf):veV(Cy)) = {1,2,4,--,21,24,34} ~ { f(uv):uv € E(Cy)} = {3,22,23,25,--+,33,35,--,44} -

HHIT =2 Y f)+ Y faw) | =58 « EHBEEEL S IR A T, (22) +1=58 « HFIReS

22 velV (Cyy) uveE(Cy,)
HREGERIZREE - SERARES LS > A1 AT

S ERENEEE - TERRkEE R =l TR

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 24 34
44 | 13 | 12 101 9 8 6 5 4 2 1
43|14 | 13 1 ]10| 9 8 7 6 5 4 2 1
42 [ 15 | 14 12 |11 (10| 9 7 6 5 4 2 1
41|16 | 15 1311211 [10] 9 8 7 6 5 4 2 1
40| 17 | 16 14 113 |12 [ 11| 10 8 7 6 5 4 2 1
39|18 | 17 15|14 |13 |12 |11 [ 10| 9 8 7 6 5 4 2 1
3819 | 18 16 | 15| 14 [ 13 | 12| 11 9 8 7 6 5 4 2 1
3720 19 17 116 | 15|14 | 13 |12 |11 | 10] 9 8 7 6 5 4 2 1
36| 21|20 18 | 17 | 16 [ 15| 14 | 13 | 12 10| 9 8 7 6 5 4 2 1
35 21 19118 |17 (16 | 15|14 |13 |12 11| 10| 9 8 7 6 5 4 2
33 24 23 2112019 [18 |17 |16 [ 15| 1413 |12 11[10]| 9 8 7 6 5 4 1
32 24 212019 (18|17 | 16 [ 15| 14 12|11 ] 10| 9 8 7 6 5 2
31 21,2019 (18 17|16 [15]| 1413 [12]|11[10]| 9 8 7 6
30 24 21|20]19|18]| 17|16 [ 15 13|12 (11| 10| 9 8 7 4
29 24 2112019 (18| 17|16 [ 15|14 13[12]|11][10] 9 8 5
28 24 21201918 17| 16 14|13 (12 [ 11]10| 9 6
27 24 21120]19(18| 17 |16[15] 14| 13|12 |11 ] 10 7
26 24 21]120[19]| 18] 17 15| 14 [ 13 [ 12 | 11 8
25 24 21120]19(18|17 |16 15[ 14| 13 | 12 9
23 | 34 24 21120[19] 18] 17 |16 | 15| 14 11 1
22 34 24 21[20] 19 17 | 16 | 15 12 2
3 34 21

C, : T, (22)+1=58
38



REEE C,,

EREEL [ V(Cy)VE(C,,) > {1,2,3,--

S0 veV(Cy)l ={1,2,4,-,

1
HIHIT = %[2

SHER

D, S+ Y fw)

vel (Cyg) uveE(Cyg)

25,28,40}

j:

,52} > AR TR RS f (EHE(EH R T, (20) +1 -

~{f(v):uv e E(Cy)} ={3,26,27,29,---,39,41,---,52} >

BB f e ERT,, (26)+1=68 - F{FI/REE

IR, > SRR R R AT ¢

12 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 28 40
52 | 15 |14 12[11]10]9 7]6]5]4 2] 1
5116 [ 15 13 (12 11|10 [FOTT8T] 7 [ 6 [ 5 [ 4 21
50 | 17 |16 141312 [11]10 817161514 2] 1
49 18] 17 a5] 141312 |11[10] 9|8 |7 |6 |5 |4 2|1
4819 18 16 [450 14 (13 [12[11 98|76 |84 21
4720] 19 17 {16 1514 [13[12[11]10[ 9 [8 [7 [6 [[5]4 2|1
462120 18] 17 [ 16| 15| 14 [ 13] 12 1098|765 [4 2 |1
45 22 21 1918 A7 16 [15 [14 13121110 9[8[ 7 [F6] 5[4 2|1
44 | 23] 22 201918 [47] 16 [ 15| 14| 13 10|98 fz]e|s]|a 2|1
432423 212019 48] 17 [ 16| 15| 14|13 |12 |11|10| 9 | 8 |77 | 6 | 5 | 4 2|1
4225 24 2221|200 19]|18]17]|16]15] 14 12f11f10f[9[8[7[6]s |4 2|1
41 25 23222120 9] 181716151413 |12 |11 ]10] 9 T8 7 [ 6 [ 5] 4 2
39 |28 25242322 |21/20]19/18]17]16|15|14 113 |12|11]10]l9 (87 |6 |54 1
38 28 25| 24|23 (22 [20]20[19]18] 17 16 1413|1210 fe] 8|7 [6]5 2
37 25 (242322 [20] 2019|1817 1615|1413 ]12|11 40 9|8 |7 |6
36 28 25|24 23 )22]21]20]|19]18]17 15014 (13[12[11]10f9[8]7 4
35 28 25 [ 24 (23220 21]20[19][18]17[16]|15][14]| 13|12 4] 10| 9 | 8 5
34 28 25|24 | 23] 222120 19]18 16 15[ 14|13 12 4] 10 9 6
33 28 25 | 24 [ 23022 [21[20[ 191817 [16] 15[ 14 [ 13 |42 11] 10 7
32 28 25 |24 23 [22[21[20[ 19 17 [ 16 [ 15 [ 14| 13 [32] 11 8
31 28 25 |240 232221 |20]19]18]|17]16]15] 14 [48] 12 9
30 28 25| 242322 21]20 18 [ 17 [ 16| 15 [ 14 [[13 10
29 28 2524232221 2049 18[17[16[15] 14 11
27 |40 28 25 | 24[23[22]21]20[19]18]17] 16 13 1
26 40 28 2524 (23] 22 20]19[18]17 14 2
3 40 25

l—_‘?

T

C2 6

AT Ew o AT A%

T (26)+1=068

min

A .
\Oafe -

\“D‘ﬁ 8 '_EL'

n=6,10,14,18,22,26 » HI|T

min

(n) +

5n+6

eS(C,) -

fe bt

‘& /\-l-

ClO C14 A CIS

C,, ¥ Gy Frasta TR R B b TR n =41+ 2HIRE C,
WAREMEAEGE T EE R T, (n) + TR EL - NI A RE n=4+21IE C, »
RS H Y5 [
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S5Sn+6

Lemmad : (TEEE An=4+2 (t>1) BYBEC, > AT . (n)+1= eS(C) -

[EF8H]
BB RE Fyn =4t + 20906 C, - RIS ¢ (V- EIEFM K G, BL G, ARSI TIEITPRET -
FE G,y
Er2llf o S{f(v):veV(Cy.,)} ={12,4,5 87+ 18 +4,12r +4} ~
{fv):uve E(Cy,,,)} ={3.8r +2,8r+3,--,16r + 4} \ {8r+4,12r + 4} > FEEMET =20r+8 -

FATHRIEHERSERL G, IVHREESR > ATTATR -

2 45 - 2 2r4l 24 2r43 dr4d 245 B 4r_ dr+l 4red drsd dred 4rsS dri6 - 6r=1_6r 6r+1 6r+2 6r+3 6r4d - 8 8+l $r+d 12r+4
2

2r+3|2r+2

2

are3 7
5

3

R

LLYELLL
i

&8
|+
ISP

5

C

8r+2

: T

min

Br+2)+1=20r+8

5 C,y Y TERE AT S HET LR BB vy, vy o1y » EIRIES L RBRAG AR  SRPTET
MRS B

40




S)=1 vif =1

f(v)=8r+4 vif i=2

f(v)=4r+2 vif  i=3

f(vi):é Vif {45, 4r+1y 2 i=0 (mod4)
f@)=2+é vif ie{d,5-,4r+1y ¥ i=2 (mod4)
f(vi)=(4r+1)+% vif ie{d,5,4r+1 EFoi=1 (mod4)
f(vi):4r+% if iefd,5,-4r+1 F =3 (mod4)
f(V,-)Zl-Fé vif ie{dr+4,4r+5,---8r+1} ® i is even
f(vi):4r+% if ie{dr+4,4r+5,---8r+1} F i is odd
f(v)=2r+2 v if i=4r+3

S(v)=12r+4 s if i=8r+2

S)=6r+l sif  i=4r+2
SOv,)=Q0r+8)—f(v)—f(v,)) vif ie€{0,1,2,--,8r+1} 0 B P Rwy =v,,

FHARES AT > B (I8 TERR A HE BB B B g {1 22 R B {EL O~ [RIHep {180 12 U o (B ([
BLHHEE [EACY - HAHAD R RSB S A e B E SR R (E T, 8r +2) +1=20r +8 AR — 1w Rtk (]
TR LK EL [ HEE R o Y — (BB R B - AR HERY ERRE S 20 N AT

41



%Jﬁﬁ C8r+6

=0 ML 8 ERAIT,, (6)+1€ S(C,) -

Bk

r>10F » é\{f(v):veV(C8H6)} :{1,2,4,5,-~-,8r+5,8r+8,12r+10} .
{fuv):uve E(Cy,,¢)} ={3,8r+6,8r+7,---,16r + 12} \{8r + 8,127 +10} » FEEET =20r +18 - &

{FTFTHOEREETE R G, FVAREERR - A0 N/ -

1 2 4 s 3 2 2+l 242 243 2r+d 245 46 4re2 dre3 dred dreS dre6 dra dras - 6r+1 6r+2 6r+3 6r+d 6r+5 6r46 6r+7 - 8r+d4 845 848 12r+10
T6r+12 drid 2

16r+11 2+ 4]2r+3
16r+10 4r+6 2
16r+9 4r+s )
16r+8 ar+s 5
16r+7 4r+6 s
16r+6 48 7

12r 417 6r+l 2r
12416 Gral i
5 2

12r+14 6red >
127413 6rt3 Y

12r+12 6r+3 2r+3
12411 6re5 Py

12749 848 i
12r48 6716
12747 516
12146 e ol
12745 G e

8r+12 S d T
8r+11 Srid 7

8r+10 815 ToeT]
8r+9 6r+56r+d

8r+7 120510 :
846 848 ared

3 12r+10 8r+5

Cyoo i T, (87 +6)+1=20r+18
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5 C,. TR ST BT ZRB A BB vy vy g BIIRREE HARAG AT - FfPTT
HEHERE S B

fv)=1 i Q=1

f(v,)=8r+8 vif i=2

f(v)=4r+4 vif  i=3

f@):é if ie(d5 - 4r+T} 2 i=0 (mod4)
f@g=2+é il ie(d,5, - 4r+1} T i=2 (modd)
f(vi):(4r+3)+% vif ie{4,5,-,4r+1} F oi=1 (mod4)
f(vi):(4r+1)+% vif ie{d,S,-4r+1} ¥ i=3 (mod4)
f(V,-)Zl"'% vif  ie{dr+6,4r+7,---,8r+5 ¥ i is even®
f(vi):(4r+2)+% vif ie{dr+6,4r+7,--- ,8r+5} ® i is odd
fv)=2r+2 vif  i=4r+3

J(v)=2r+3 vif  i=4r+5

f(v,)=12r+10 if i=8r+6

fv)=6r+5 vif i=4r+2

f(v)=6r+3 if i=4r+4

SOy, )=Q0r+18)—f(v)-f(v.,) vif  i€{0,1,2,--,8r+5} 0 H ¥ Ry =y, ,

FREEZ2 AT M - F—(E TEEL AR B E B B (S A B (B O - (SIS — (1 A A 2 (B
BLOVFE S (EACYE > B ARSI BB S E AR B EME T, (8r +6) +1=20r +18 - AR — i Eafk
TRV RLEL fHEE fy G, 1Y —(ERE prEY - AHEHERYERMEE B R -
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8r+d s
\
4r+2 ‘,
/
8r+3_
A
C8r+6 . /’
BT =20r+18 .
T
2r+5 1
/
6r+6._7
6r+4 6-45 2742 6r+3 .

PR BT PR EHE > I Lemma 3 B Lemma 4 (Y4541 & n BESE (n=25 ) n=4t+2
A T, ()-1€S(C,) ¢

474 Lemma 3 B Lemma 4 (Y455 - FffTa]E N5 EH

EH 3 EREC, En A R4NEEE 250 AT, (m)+1~ T, (n)-1€S(C,) -

FERE n=4r1 > TP EHEEE C, 32 U EE

Sn+6

Conjecture 1 : (FEEE An=4 (t>1) BJEIC, > AT, (n)+1= eS(C)) -

HINMERREC, (n26 ) WITEREFHE - AT ET,, (n) BT, (n) ZEHE B0 E
BB ERE S(C,) HHYTTR ? NI Miet T HE C, iR RS TS -

S5n+4 Tn+3
Conjecture2 : (£En>6 ’%t n JSSS{ n

5 J AR C, SR B B L EEH Ay s
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7N~ FRE TR RS
S E n (I8 TERE - S TR A — AR - AR Ny Pl . Wadhy T K, 5 BE
TR 5 2 K, - HE (K| =4 » [EKD)| =6 = S V(K UE(K,) - 1,2,3,-410) B K,
ABERE > HEERT -
FE6T=3 Y f0)+ 3 fa)=(142+3+-+10)+2 3 f()=55+2 3 f() » bl

veV (Ky) uveE(Ky) vel (Ky) vel (K,)
6T—-2 Y f(v)=55 HFNNARBIEFEVETIE - FHILFTAISE 28 K, AR - EERESR

vel (Ky)
RFARRES AR W R R - Wi [N
TR R 1 i L LA B S B T M e R AT RS 5 ) A

afam oo C, Z1% » FMPkEE R BA R TR AS AV E T TR ST - Brafves (@ P, (n22)
EEA n (ETHE - n- 1 REIIGEEE - < P, AVTHEES RV (B) ={v, vy, | BHTEEST
E(P) = {Wy,vyV5, ViV, .oV, v, | FIAIEIT AR EIARE C, (F R FRB VA 3 > W1 R B -

P: e—0—0—¢ -——-0—0—0—0

v v, Vs V, .. V.3 V,» V v

n—1 n

S HEEE P,
%:ﬁj/\ %&]‘E!‘;Eﬁ,ﬁ&ﬁﬁ 2k+1 @iﬁﬁgﬁg %@%ﬁ f . V(P2k+1) % E(})2k+1) - {13 29 33 ) 4k + 1} °

SV iveV (P ={12,--.2k+1} ~ {f(uv):uve E(P,,,)} ={2k+2,2k +3,---, 4k +1} » EHrph

f(v,.)zé vif 0 is  even

I+1

BfEHER: (/)= = if i is odd o AEEEERE fTEE R P, VR RE - H

fov. ) =4k+2—i »if ie{l,2,,2k}

EERT =5k+3 (MAEyNEM) > MEEEW FNERTS - HooREE AR T REERIER -

- -~

= — e ——-m———— ——m =

TSRO TN T TN N T T TN
k+1 1 k+2 2 k+3 3 k=2 2k-1 k-1 2k ko 2k+1
° ® ® ® ® o — ii:n: ® ® ® ® ® ®
4k +1 4k 4k—-1 4k-2 4k-3 2k+6 2k+5 2k+4 2k+3 2k+2 :n
N N NP N NS U N SV VA o i
P2k+1



BB TEE P,
BN RETERAERICE P, - FPIEGTREREL [ V(B VE(L,) > {1,2,3,---, 4k -1} -

SO veV(By)) ={1,2,-+,2k} ~ {f(uv):uve E(B,)} = {2k +1,2k +2,-,4k —1} » H# f &

./'(V,-)=% vif i is  odd

VSO l . . . LA B =g y
Ry 1 /) =k+o ¥ i is even o NEEEREE fHEE K P BRI E > HOE(H R

Sy, )=4k—i »if ie{l,2,--,2k-1}

T=5k+1 (fbRmgNEEAD) > REE B NEATR > R ERTH AR T REENIER -

= ———— ~

L W Vo W Vs I s Ve e e
1 k+1 2 k+2 3 k+3 k-2 2k-2 k-1 2k-1 k 2k
e & & @ @ @— rrninn ® @ @ ® @ o
4k—-1 4k-2 4k-3 4k-4 4k-5 2k+5 2k+4 2k+3  2k+2 2k+1 )
k\__’/’»\__’/'k\__’/'k\__’/'k\__’/‘ »\~_’/‘k\~—’/‘k\~_’/‘k\__’/’}\i-’,lv’
By

ERIE S,

et EiRE S, (n22) ZEAn(HIEE: - n— 1 FREBHVEHE - Hd S, WSS R

» AT EFT

V(S,) ={v1,v2,---,vn} » S HVESEESRES,) = {v1v2,vlv3,vlv4,---,vlv

{f(uv):uveE(Sn)} ={n+1,n+2,---,2n—1} )

S =i vif ie{l,2,--,n}
Hopg =Sy ! o
HobenBf e {f(vlvi):2n+1—i s if ie{2,...,n}
NERERRS fHEE R S, NN E > HEBER/T =2n+2

(L Ry INBEA) > T B @I TS T A -
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xer Lt o FPE RIS -

Lemma5 : n>2 - R&{K[E P SLEIRE S, S irERERH -

B PRSI LR A PE e B AR AR - B0 ElER TP HYEER20E (Caterpillar graph) > F&f
JRAl RS R e N R Eak BNy —(EE B CE(E 47 ) T LSRR ek E Y $ E B A B
PRI R (E AR R T HEE BT R R B &klE -

16
12 13 15 17
I 11 Ve 2 + 18 19 10
33 31 ° 9 o
34 2 2 0
1
4
2 S 7 g 9

EH 4 : {EEEEE (Caterpillar graph ) EEFIERERLEL ©

R =HEHRE S,
DU R — SR IRAV IR E S, , > Hop S, BYTEEREER S RV (S,,) = (Vs vast Vs Vi ) 7 S

3n

B ES R ES,,) ={vv, i=122n} U{vy, 1i=2n+22n+3,--3nfU{v, ,v,.} < IRIES,, 1Y
BT - AR S,, By TERZMBHRIE 5 o NESA > En=18F > S, BIRERES, - ER=
HEhiRE Sy, VB0 T Ao~ (BAUNERET Sy, IVTEEGSARE » B DG FEIVERSEIEF 237 )

n< o
|
|
\ Vi
vn+1
n
- \% ~ n
Pid V3t n+2 TN N
g S “e
\%
A2n+3 2n \
V. \%
2n+2 2n+l
S3,n
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FERAG L KRBT E B e BOE R - I AR Ss, ~ Sis ~ Siy ~ Sy VBERRES -
HAEEEE L TR

i EH IR EARE - SHEEEAE 0 > IRIEn Y- EE  FMTE A5Gt S, , HUBIeR L - i
HAHEHE FHIER -
EH S EneN > ER=MIEHAE S, , SFERRE -

(=] :
B S, I - A n BB PR BEET 5 -

S A2+ B S RIRELS, ., -
ﬁfﬁg§§+ﬁﬁ&l§& f . V(S3,2t+1) “ E(S3,2t+1) - {19 27 37 BT 12¢ + 7} °
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SO v eV (S ={1.2,-,60+ 4} ~ {f(wv):uv € E(S,,,, )} ={61 +5,61 46,120 +7} » Hr1py

B EFR

.f@)=£§1 v if ief{l,2,,4t+3} and i is odd

f(V,-)ZéﬂLl vif iel{dt+4,4t+5,---,6t+4) and i is even
f(V,-)=3t+3+% vif ief{l,2,---,4t+3} and i is even °
f(vl.):3t+3+% vif ie{dt+4,4t+5,---,6t+4} and i is odd
FOy)=15t+12=(f )+ f(v)) » if ie{l,2, 6t +4\{4t+3} > B9 Rzy =v,,

REEERE [ HEE S S, ., (RS - HEM AT =150 +12 - [ JHELREE B4 FEFT -

3t+4

S3,2t+1 :

L2 0t+4 4t +5 \\\

e

2t+4 5t+6 5t+3 2t+1

S5t+5 el =15t+12 S 4

2t+3 2t+2

n RAB B
L n RiEE2 > FRE=HRHRE S, -

R REEL S V(S0 UE(S, ) > (12,3, 12041} -
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L) :veV (S, ={1.2,--,6t+2} ~ {f(uv):uve E(S,,)| ={6t + 1} U{61+3,61+4,-,12 +1} >

B8 f EFRR
f(v,.)z% vif ie{l,2,---,4t+1} and i is odd
,f(Vi)=é+1 vif ie{dt+2,4t+3,---,6t} and i is even
f(vi)=3t+1+é vif ie{l,2,---,4t+1} and i is even
f(vi)=3t+1+% vif ie{dt+2,4t+3,---,6t) and i is odd
Sv)=60+2 vif i=6t+1
f(vl.vl.ﬂ):15t+4—(f(vl.)+f(vl.+1)) vaf ie{l,2, 60+ N\ {4e+1} 0 B REy, =y,

AEESRES S MEE R S, AU HUEERT =15t+4 - MIERMEEE L T E 7R

3t+2

2t+3 oy

T BT =15t+4

220 2 St+1 g 9/ 1 | -
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EHVER Cy i

e C, TY—TEREHHE — I8 - Ui EA e E B AR L > NPT
BEDOEIEE - FEAHADHYRBLE F R — s > IMILISRECR T C,, o En=3,456 C,,HEE
LUNNZINE

-9
CJ.J C-1,2
® —@
Eh220 0 FEEE=2k-1 - JWUREIIEGEHHER G, , VB E > S MY EH

FEHG6: Ehk>2 0 Cy , BIFEERE(EILEE Ry Sk+3 - BHISk+3eS(C,y ) °

(9]
Hh=2 B RAMA -1+ Hob O, THREAE - GBI - S

TR TR EL SV (Coy ) VE(Cy ) > L 2,3, 4k + 2} o
{0 :veV(Cy ) ={1.2,-. 2k +1} ~
{fuv):uve E(Cy_,,)} = {2k +2,2k +3,---,4k +2} - v,

Vak-4

f(v)_l+l v if i is odd Ve ...

.. o
.. .
.....
.......

< Vapos

f(vl.):(k+1)+é v if 1 is even
TEFMELS By *  fOp) =4htl=i o if ie{0le2k=1} ©

S, )=4k+2

Sy) =4k +1
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AEESRES SRR C,, WS > HEERT =5k +3 > MEEEL NE 7R -

FRYERSE £, ~ ZiRIE S, - BEREEEF R —RIEHRE S, , & RRFEEIAVRIRE - RIS
TR —fehihiREl > ZFIIRES Ty kaes TR e S J77% » B IE I A HIRHIRE & B AR e i 7
FEME -

Conjecture 3 : {(LERHRE (Tree) BFEAERELEL

BE5h > FrassZlE G Ryl C, Bl EEE—EAEVE - JPN e iEikavsZE G 2 Gt A
AREKEL - 558 H R C, I LR — B aysE - FM R ry st R E - 20 N E R

e BN —HRZER G EARRE - TR R E IR B -
1 2 6
8 4
3 - 2

Conjecture 4 : {FE5%[E (Chordal graph ) ESTFEAEREREL -
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» WHFRAEREERT

W

— ~ RAE R
Sn+4 Tn+3 . e >
4T, () { . J T, () { : J DT EAMFZAR 2 E AT C, + AR
s S(C,) FTRIHy&SE SR
C, n=23 n=4 n=>5 n=6~15| n=2k+1 | n=4t | n=4t+2
T,,(n) T, (n) O O O O O O O
T . (n)+1
O O X O O ? O
Tmax(n)_l
3n O O X O ? O ?
3n+1 -~ 3n+2 O O O O O ? ?
e & EE O O T #15,18 O ? ? ?

BEANEPIS — RS TR £, (n22)~ BiRIE S, (n22) BEzME - FR_MEHRES,, PUK
EIHVEIPE C,, , > BATRZIE S TR R BT AR T 7E -

— - B

Bk TR R N C, ERIRIRE - B E U 2R8{1,2,3, -+, 2n ) ZEHEE 5 THES
B b fEEm e EER M - B HEAYRE - B D8 R EEF 2 MR % SIS 5
FIEZE - FE8E C,y,, b A —RMEARE A DG HEENREE - (EHMEEE C, = » A6
s MRS 0% - AIRERERT S - SRRy 185 T3 - AERD GRS TR AV 5w
RO(E S et ar 8 - VREEEME I W HE n KR —ERER (n213 ) A aEkEtt BA
— MR BE RS Tk o B GETEIIEETRAVEE C, - £ n VB EMEARE ~ FroRBEA T A [E]H -
RV ER T U T2 - AR AL - B — SRR G - HET R G E - B THER
#t (Combinatorial Design ) ; 488 AYEERE -
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B~ GhowmEdiEH

SGEMEEG - B G EAEARREBIIFENE S EREEEtIE~E - MR E
e et — (AR P BRI A - IR AEHY TEE NS s B E T ERGTRIRE 5 0 FHRER
sT TR R YRR R TAREER o IREER AR Mo — (B B AT RALRVEE, - T7 R R,
Rz LR R MR R B R B YA S - A2/ AT EMAERED T RIS L T Bkt
MR - B 2RSSR BENRA AT TEL A - SE (iR C, FYR S SiEaERE - HEHEE C, - FAMMH
5 MRBRAVERZR B - R MEAGES > SET—EARERIEEE - B EREEE
REJT > BIREHIAIRE C, B G AR EL - 2B G - AIFRZEEHE A S B EGERE - 4 1(F
ARG R e PR EY LR - BRI — (A S pl R BB S Ry S — (2K -
ferP R MEGET 2 A EREEEL > B{EFER B ER EH RS~ H = |

— &AM

TERERETE L - BB EE R - DR E A TS AVBR R AR - S B e TR
53 s BIREE (Bl T AVEESE R A B nI R &R ECERED > de2R B H ATRE i ey
FREA % 15 B EE LR RRERVEE > NI E > B —EHEAEZRNE - &
EERHEST R £ - FETSE A L BETRES AR ZlER - a2t TEA A E
RHYZEE » B R E AR Ry AT H (B 5 5 A R T IR B -

=~ REEZE
ARG EI R - $t¥ B AEREERIREERE G - RS MEEs invpse i - At

BATR AR AR A IREEE S0 T

1. DREEAIRYRSERE G (RHIRIE] tree ~ 5Z[&] chordal graph ~ —E[ & bipartite graph ~ [Ai[&E planar
graph %5 ) » B BRLeR BN ©

2. HiEHE G EARE > A ZIERE G fBDEEE S(G) ?

3. HELEET (T26) EOEFEEEARRENEEEG - EHEEBE/T ?

4. JBE BB E TR S HURESRRTRE (Labeling problem ) f275 EARRAYREHEM: ©
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19,

Sl

o ® N

- WFFRIERE AR A O (E B R A A 2

i~ 23R
(2011 429 H 26 H) - (BERTIR) - Bl > BE2 543 -
FEEREE 25 EEER R E/ NEE - (CEREHEA1RE) -
THERES 37 EEER 2R/ NS - (FYHEBERER)
FEEREE 45 EE=EIR 2 REER P - (CERRE @) -
FEERESE 51 BRI RS/ NEA - (in EH_EPE- PRI ] < Bk -
SRR > B s = VUM o F iRkt -
A. Kotzig and A. Rosa, Magic Valuations of Finite Graphs, Canad. Math. Bull. Vol. 13 (4), 1970.

A. M. Marr and W. D. Wallis, Magic Graphs, Springer, 2013.
Douglas B. West, Introduction to Graph Theory, Prentice Hall, 2008.
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]2 i magic labeling /¥ 4% iF J“ &4t cycle 4_% 7 ¥ magic
labeling 1=t J& cmagic-spectrum % 7 4 47> ¥ - & $i-| chcycle »
Bl RO R0 Rl B - s ﬁou//]; 7 cycle >
F-¥ - BB R EA; 0 4 (T - F33% o BlA) 9 magic labeling B

AR FABDRI > M PRFEET 3 F I

“\%—

oo (T Y R AR A R A (B B Y SR Y L) 4

7} # Edge-magic total labeling F 4% = 5 d ff # copedtss > ie4

5n+4
2

PEm hl-rP e8] (Cycle> 4 Kf}?},'fr(maglc Sum> - |_ J £

BB AiE— o HTEER MTP 14 BB (OddCYCIE) —"Kkﬁﬁ'fr

bn+5H
2

( magic sum ) 5 g Bl o AR - i ] gtk Bl(path-
caterpillar~ 7k chispider )» # 1F 71 — & A 45 o A 7 ek T {3 4%
R o RT E R A T P L R PR

2
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